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 În intervalul 29 - 30 iunie a.c., în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități pentru asigurarea unui 

climat de ordine și siguranță  pentru toți cetățenii municipiului Botoșani. 

 

          În după-amiaza zilei de 30 iunie, în Centrul Istoric al municipiului, un bărbat a fost observat 

prin intermediul sistemului de monitorizare video, în timp ce consuma băuturi alcoolice pe 

domeniul public. Pentru fapta sa, polițiștii locali din cadrul structurii de ordine și liniște publică 

ajunși la fața locului i-au aplicat o sancțiune contravențională în cuantum de 100 lei, în conformitate 

cu prevederile Legii nr. 61/1991 și l-au îndepărtat din zonă. 

             În cursul nopții acestor zile, polițiștii locali care asigură monitorizarea video a municipiului 

Botoșani au surprins, prin intermediul camerelor, mai mulți tineri care au intrat să se scalde în fântâna 

arteziană precum și în lacul din Parcul „Mihai Eminescu”. Aceste acțiuni reprezintă încălcări ale 

regulamentelor locale privind conviețuirea socială. Conform art.7 lit m. din H.C.L. nr. 44/2025, 

cetățenii au următoarele obligații și responsabilități: “să nu se scalde și să nu se spele în fântâni 

arteziene, cișmele și lacuri amenajate pe spațiile verzi (parcuri și grădini publice), în alte locuri 

amenajate, care nu au destinația de piscine/ștrand, precum și să nu folosească marginile acestora 

(malurilor) ca loc de plajă.” 

             Deși polițistul local din Dispecerat a alertat imediat echipajele de teren, până la sosirea 

patrulelor de poliție locală, persoanele în cauză părăsiseră deja zonele respective. Din acest motiv, 

nu au putut fi aplicate sancțiuni contravenționale la fața locului și nici nu s-a putut realiza 

identificarea ulterioară a tinerilor pe baza imaginilor surprinse de camerele de supraveghere. 

            Poliția Locală a municipiului Botoșani reamintește că fântânile arteziene și lacurile 

ornamentale din parcuri nu sunt destinate scăldatului. Pe lângă riscul de a primi amenzi 

contravenționale, persoanele care recurg la astfel de gesturi își pun în pericol sănătatea și siguranța, 

existând riscul de electrocutare, rănire sau înec.  

Sistemul de supraveghere video va continua să monitorizeze activ aceste zone, iar patrulele 

vor fi intensificate pentru a preveni astfel de incidente. 
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